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ПЛАН 

МЕТОДИЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

УЧИТЕЛЕЙ – ПРЕДМЕТНИКОВ И ПЕДАГОГОВ

 ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  

НА 2017 – 2018 УЧЕБНЫЙ ГОД

Методическое  объединение учителей биологии, химии и географии
Цель работы:

 совершенствование профессионализма учителей биологии, химии, географии

 Задачи:

1) активизация познавательного процесса к исследовательской деятельности обучающихся;

2) обеспечение высокого методического уровня проведения всех видов занятий;

3) внедрение инновационных методов в образовательный процесс;

4) повышение профессиональной компетентности учителя;

5) формирование сознания обучающихся на выбор здорового образа жизни;

6) воспитание экологически грамотной личности.

План работы на 2017 – 2018 учебный год
	№ заседания / сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственные

	1 заседание

07.11.2017
	Тема заседания: «Подготовка учащихся к ГИА и ВПР по биологии, химии и географии»

1. «Анализ содержания КИМов ЕГЭ по биологии». 

2.«Подготовка учащихся к ОГЭ по биологии (из опыта работы)». 

3. Использование электронных ресурсов для подготовки к ГИА (из опыта работы)»;

4.«Анализ содержания КИМов ВПР по географии в 11 классе».    

5.«Нестандартные методы подготовки к ЕГЭ по биологии». 


	Руководитель МО

	2 заседание

Январь
	Тема заседания: «Подготовка обучающихся к ЕГЭ, ВПР, НПК» 

1.Результаты олимпиады по биологии, экологии, химии. Основные ошибки обучающихся. Методика  работы по подготовки обучающихся к олимпиадам. 

2. ВПР по биологии 2018 года. Методика работы по подготовки к ВПР. 

3. НПК. Критерии отбора работ для НПК. Основные ошибки в написании работ НПК. 

4. Алгоритм решения задач по генетики в  ЕГЭ по биологии 11 класса. 
	Руководитель МО


Методическое объединение учителей информатики и ИКТ
Цель работы: 

Совершенствование профессионализма учителей информатики и ИКТ в условиях перехода на ФГОС.
Задачи:
1) Непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства в условиях перехода на ФГОС общего образования.
2) Осуществление дидактических принципов обучения, воспитания и поддержки здоровья детей адекватных требованиям ФГОС.
3) Работа по совершенствованию учебно-методического комплекса; использование интернет- ресурсов в учебно-образовательных целях. 
План работы на 2017 – 2018 учебный год
	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	1 заседание

Ноябрь
	Тема заседания: Совершенствование работы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ по предмету Информатика и ИКТ. 

1.Методика по подготовке выпускников 9-х классов к сдаче экзамена по информатике в форме ОГЭ. 

2. Практикум по решению заданий из второй части по экзаменационным материалам ОГЭ. 

3.Использование интернет ресурсов при подготовке к 
	Руководитель МО

	2 заседание

Январь
	Тема заседаний: «Новые образовательные стандарты в преподавании курса «Информатика и ИКТ»». 

1.Особенности новых стандартов высшего образования по прикладной информатике. 

2.Стандарт основного общего образования в курсе информатики. Требования к уровню подготовки выпускников. Методика использования КИМов ГИА в учебном процессе.

3.Из опыта работы: Методика подготовки к итоговой аттестации ЕГЭ и ОГЭ. 


	Руководитель МО

	3 заседание
	«Проектирование   современного урока в рамках ФГОС».
	Руководитель МО


Методическое объединение учителей физики и астрономии

Цель работы:

совершенствование профессионализма учителей физики и астрономии Задачи:
1) совершенствование методик, использование современных технологий, повышение эффективности учебных занятий;
2) повышение профессиональной квалификации учителей районного МО учителей физики и астрономии;
3) создании научной базы знаний у учащихся 9 и 11 классов для успешной сдачи ЕГЭ  и ГИА по физике;
4) выявление, изучение и распространение наиболее ценного опыта педагогической, инновационной и другой деятельности членов МО;
5) диагностика состояния качества обучения и причины пробелов в знаниях учащихся.
План работы на 2017-2018 учебный год

	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	1 заседание

Ноябрь
	Тема заседания: «Деятельность учителя физики в условиях реализации ФГОС общего образования»

1.Концепция физического образования (проект).

Преподавание физики в 2017-2018 учебном году. 

2.Работа с одаренными детьми. Мастер-класс «Решение задач второго этапа Всероссийской олимпиады школьников»

3.Готовимся к ЕГЭ (методические рекомендации по решению физических задач)


	Руководитель МО

	2 заседание

Январь
	Тема заседания: «Основные направления работы учителя физики в условиях   подготовки к государственной итоговой аттестации учащихся 9 и 11 классов»
 1.Итоговая государственная аттестация учащихся 9 и 11 классов как средство оценки компетенции школьников.

2. Мастер-класс. «Готовимся к  ЕГЭ». Решение задач по теме «Конденсаторы»,  решение задач с астрономическим содержанием  (задание № 24).

3. Работа с одаренными детьми. 

Итоги второго этапа Всероссийской олимпиады школьников.
	Руководитель МО

	3 заседание 

Март 2018
	Тема заседания: «Реализация содержания и современных методических подходов в преподавании учебного предмета «Физика» и «Астрономия» на базовом уровне»
	Руководитель МО


Методического объединения учителей математики
Цель работы: 

Совершенствование профессионализма учителей математики в условиях реализации ФГОС ОО
Задачи работы: 

1) совершенствование методик, использование современных технологий, повышение эффективности учебных занятий;
2) повышение профессиональной квалификации учителей районного МО;
3) выявление, изучение и распространение наиболее ценного опыта педагогической, инновационной и другой деятельности членов МО;
4) сосредоточение основных усилий МО на создании научной базы знаний у учащихся 9 и 11 классов для успешной сдачи ЕГЭ  и ГИА;
5) совершенствование работы учителей МО на основе системно-деятельностного и компетентностного  подходов;
6) диагностика состояния качества обучения и выявление причин пробелов в знаниях учащихся.
План работы на 2017-2018 учебный год
	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	1 заседание

Ноябрь
	Тема заседания: Практикум по решению экономических задач ЕГЭ. 

Решение экономических задач ЕГЭ.

	Руководитель МО

	2 заседание

Январь
	Тема заседания: Практикум по решению задач ОГЭ. 

1. УМК к учебнику математики автор Е.Г. Мерзляк, В.Б. Полонский   и дополнительная литература при подготовке к экзаменам.   

2. Как    правильно написать заявление на аттестацию учителю?   

3.Оформление и оценивание заданий с развёрнутыми ответами ОГЭ  (часть 2). Решение задач части 2 пробного ОГЭ. 
4.Решение задачи № 23 (ОГЭ часть 2):
- Построение графиков кусочно – заданной функции.  
	Руководитель МО

	3 заседание
	Тема заседания: «Практикум по решению задач ГИА»
	Руководитель МО


Методическое  объединение учителей начальных классов , ОДНРК и ОРКСЭ

Цель работы:

 повышать эффективность и качество образования в начальной школе в условиях введения ФГОС

 Задачи:

1) продолжить работу по внедрению к реализации  федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования,

2) диагностировать  профессиональные затруднения учителей начальной школы,

3) продолжить работу по совершенствованию педагогического мастерства в сфере формирования универсальных учебных действий,

4) содействовать формированию инициативной, творческой личности педагога,

5) продолжить работу  по изучению и внедрению в образовательный процесс современных педагогических технологий, активных форм и методов работы с обучающимися, имеющих конечной целью приобретение детьми способностей к самообразованию и саморазвитию,

6) оказывать адресную практическую помощь учителям-кандидатам конкурсов профессионального мастерства, аттестующимся учителям, 

7) выявлять и обобщать передовой педагогический опыт в работе учителей начальных классов; оказывать помощь по его распространению через публикации в СМИ.

План работы на 2017 – 2018 учебный год
	№ заседания / сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственные

	Заседание 1

Ноябрь
	Тема заседания: Использование современных образовательных технологий в педагогической деятельности учителя начальных классов»

1.Процедуры и механизмы оценки ВПР Методические рекомендации по подготовке учащихся 4-х классов к ВПР  
2.Формирование коммуникативных универсальных умений младших школьников, их роль при выполнении ВПР. (из опыта работы)
3.Преемственность в содержании предметных областях и реализации ОРКСЭ и ОДНКНР.»( из опыта работы)
4.Способы организации дифференцированной работы на уроках в начальной школе. (из опыта работы)
	Руководитель МО

	Заседание 2

 Январь
	Тема заседания: «Развитие профессиональной компетентности педагога как фактор повышения качества образования в условиях внедрения ФГОС»
1. Формы и виды организации учебной деятельности на уроках ОРКСЭ . (мастер –класс)

2. Формирование навыков чтения в аспекте требований ФГОС НОО. 
3. Контрольно-оценочная деятельность на уроках в начальной школе. 

4. Формы работы школьного методического объединения как средство развития регулятивных универсальных учебных действий младших школьников"
5. Концепция преподавания русского языка и литературы в рамках подготовки к ВПР. 
	Руководитель МО

	Заседание 3

Март
	Тема заседания: Новые образовательные технологии как средство повышения качества образования в условиях внедрения ФГОС

1. Внеурочная деятельность в начальной школе – пути поиска  и находки.

2. Мониторинг образовательных достижений учащихся начальной школы.

3. Актуальные вопросы системы оценки в условиях введения новых ФГОС.

4.Формирование здорового и безопасного образа жизни в условиях реализации ФГОС НОО
	Руководитель МО


Методическое объединение учителей истории и обществознания

Цель работы: 

Непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства через построение единого методического пространства.

Задачи:
1. диагностика качества образования, профессиональных потребностей и запросов педагогов;

2. повышение профессиональной квалификации педагогов через систему непрерывного повышения квалификации и организацию методической работы с ними в межкурсовой период;

3. изучение и внедрение в практику работы современных образовательных технологий;

4. научно-методическое обеспечение изменения образовательного процесса в связи с новыми направлениями в сфере образования;

5. совершенствование работы по выявлению, изучению, обобщению и распространению педагогического опыта.

План работы на 2017 – 2018 учебный год
	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	Заседание 1

07.11.2017


	Тема заседания: «Совершенствование работы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ по истории и обществознанию выпускников основной и средней школы»
1. Методика подготовки к выполнению заданий основного государственного экзамена по обществознанию, вызывающих наибольшие затруднения у выпускников 9-х классов.
2. Подготовка к ЕГЭ и ОГЭ по истории. Работа с исторической картой.
3. Задания по тематике культуры в ЕГЭ по истории: методика и особенности подготовки.
4. Историческое сочинение как часть единого государственного экзамена: методика и особенности подготовки.
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

17.01.2018
	Тема заседания: «Совершенствование работы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ по истории и обществознанию выпускников основной и средней школы»
1. Посещение выставки – экспозиции, посвященной 75-летию Кемеровской области (областной краеведческий музей на базе школьного музея МБОУ «Ясногорская СОШ»);
2. Олимпиады по истории и обществознанию: особенности подготовки обучающихся, анализ муниципального этапа.
3. Эссе по обществознанию: изменения контрольно-измерительных материалов 2018 года.
4. ВПР по истории и обществознанию. Работа с демоверсиями.

	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

Март 2018
	Тема заседания: «Обновление содержания исторического образования: Концепция нового УМК по отечественной истории и Историко-культурный стандарт; проект Концепции нового УМК по Всеобщей истории, проект Концепции преподавания обществознания».
	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение учителей физической культуры и педагогов дополнительного образования

Цель работы:

Реализация ФГОС основного общего образования по физической культуре
Задачи:

1.Продолжить работу по изучению и внедрению в практике работы учителей физической культуры новых учебных программ.

2.Формирование педагогической компетентности учителя физической культуры в организации учебной и внеурочной деятельности по предмету с позиции здоровьесбережения.

3.Выявить пути повышения эффективности и качества обучения на основе новых подходов в модернизации российского образования.

4.Совершенствовать профессиональное мастерство учителей физической культуры.
План работы на 2017-2018 учебный год

	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	Заседание 1

07.11.2017
	Тема заседания: Методическое сопровождение развитие профессиональной компетенции учителя физической культуры в режиме непрерывного образования
1.Современные подходы к оценке достижений обучающихся по физической культуре. Формирование мотивации школьников к успешному выполнению норм ВФСК ГТО.

2. Урок физической культуры в рамках новых  требований ФГОС.

3. Подготовка и проведения муниципального этап олимпиады по физической культуре.

Создание условий успешной подготовки к всероссийским и областным конкурсам: «Лучший ШСК», «Спорт - альтернатива пагубным привычкам», «Лучший работник спортивной школы», «ГТО всей семьей».
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

18 января


	Тема заседания: Методические особенности проведения современных уроков физической культуры»
1.  Начальное обучение передвижению на лыжах, техника безопасности. Видеоматериалы обучения передвижению на лыжах 

2. «Интеграция дополнительного и общего образования в реализации  внеурочной деятельности спортивно-оздоровительного направления» 

3. «Здоровьесберегающая деятельность педагога в аспекте современной нормативной базы»

4. Использование в работе педагогов дополнительного

образования современных образовательных технологий
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

Март 2018


	Тема заседания: Использование традиционных и инновационных здоровьесберегающих технологий в физическом развитии и оздоровлении обучающихся
	Руководитель  методического объединения


Методического объединения учителей ОБЖ 
Цель работы: 

Непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства, компетентности педагогов и методики преподавания ОБЖ в рамках ФГОС.

Задачи работы: 

1. Стимулирование и развитие творческого исследовательского подхода к образовательному процессу, обеспечение постоянного роста профессионального  мастерства через коллективную и индивидуальную деятельность;
2. Совершенствование профессиональной компетенции учителей безопасности жизнедеятельности путём самообразования и обобщения передового педагогического опыта.

3. Определение приоритетных направлений и видов образовательной деятельности общеобразовательной организации
4. Формирование целостной системы гражданско-патриотического воспитания в современной школе.

План работы на 2017-2018 учебный год

	Номер заседания/сроки проведения
	Вопросы заседания
	Ответственный

	Заседание 1

07.11.2017


	Тема заседания: Планирование работы по безопасности жизнедеятельности  образовательного процесса
2. Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации (пакет документов, законодательные акты) 

3. Охрана труда (пакет документов, законодательные акты, обучение работников по ОТ, оценка УТ) 

4.Пожарная безопасность  (пакет документов, законодательные акты, обучение работников по ПБ) 
5. О пакете документов по несчастным случаям 
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

18.01.2018


	Тема заседания: Реализация основных положений концепции военно-патриотического воспитания в РФ
1. Подготовка и проведение месячника по военно-патриотическому воспитанию, посвященного «Дню защитника Отечества»

2. Организация и проведение работы в военно-патриотических клубах и Юнармии; (практические занятие по разборке сборке АК -74, надеванию противогаза, ОЗК, применение приборов химической защиты, оказание первой помощи)

3. К вопросу о подготовке учащихся к конкурсу смотра строя и песни (практические занятия в соответствии с критериями оценки конкурса ВПК «БАРС»)
4. Профессиональный стандарт педагога
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3 

Март 2018


	Тема заседания: «Военная подготовка учащихся образовательных организаций Кемеровского муниципального района»
	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение учителей русского языка, литературы и МХК

Цель работы: 

Непрерывное совершенствование педагогического мастерства учителей русского языка и литературы в условиях ФГОС. 

Задачи: 

1. Развитие современного стиля педагогического мышления, готовности к самосовершенствованию, изучение педагогической и методической литературы, прохождение курсов повышения квалификации, внедрение в учебный процесс инновационных технологий, аттестация педагогов, участие учителей в творческих профессиональных конкурсах, педагогических чтениях и конференциях различного уровня, экспериментальной и научной работе. 

2. Повышение качества знаний учащихся по русскому языку и литературе через использование современных образовательных технологий, дифференцированный подход, индивидуальные формы обучения, проведение курсов по выбору учащихся.

3. Продолжить работу по реализации ФГОС при обучении русскому языку и литературе. 

4. Мониторинг и диагностика образовательных достижений обучающихся. 

5. Обобщение и распространения передового опыта учителей на заседаниях МО, семинарах, конференциях, мастер-классах, форумах.
План работы на 2017-2018 учебный год
	№ заседания/сроки проведения
	Вопросы
	Ответственный

	Заседание 1

31.10.2017
	Тема заседания: Предстоящие нововведения ГИА – 9

1. Устная часть в ГИА-9 по русскому языку: общие положения проекта 

2. Практикум. Модели «Компьютер» и «Собеседник» 

3. Оценивание устных ответов участников ГИА-9 
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

18.01.2018

11.00
	Тема заседания: Повышение уровня сформированности речевых умений и навыков, составляющих основу коммуникативной компетенции учащихся.

1.Всероссийская проверочная работа (обзор заданий) 

2. Работа по подготовке к устной части экзамена по русскому языку в 9 кл. 

3. Формулирование проблемы исходного текста 
4. Выявление грамматических и лексических ошибок (Работа с заданиями 7 и 20 ЕГЭ 11 кл.) (Михеева Н.Г. МБОУ «Елыкаевская СОШ», Травинская Л.Р. МБОУ «Кузбасская СОШ»
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

Март 2018


	Тема заседания: Сформированность компетенций обучающихся 9-х и 11-х классов

1.      Анализ результатов пробных ЕГЭ и ОГЭ по русскому языку и литературе. Основные проблемы и пути их решения.
2. Опыт проведения внутришкольных диагностических работ в формате ЕГЭ и ОГЭ.

3.Повышение грамотности обучающихся старших классов.

4. Антитеррористическая грамотность: воспитательная работа на уроках иностранного языка.

5. Составление плана работы на 2018-2019 учебный год.
	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение учителей иностранного языка

Цель работы: 

Совершенствование уровня педагогического мастерства учителей иностранного языка, уровня их компетентности в области учебного предмета и методики преподавания. 

Задачи: 

1. Совершенствовать знания педагогов в области методики преподавания иностранного языка в условиях обновленного содержания образования.
2. Продолжить работу по реализации ФГОС при обучении иностранным языкам. 
3. Изучать и внедрять в работу разнообразные методики и технологии, повышающие результаты обучения, развития и воспитания учащихся; 
4. Выявлять, изучать, обобщать и распространять педагогический опыт через мастер-классы, практические занятия, семинары;  
5. Совершенствовать работу по подготовке выпускников к ОГЭ и ЕГЭ по иностранным языкам.
План работы на 2017-2018 учебный год
	№ заседания/сроки проведения
	Вопросы
	Ответственный

	Заседание 1

31.10.2017
	Тема заседания: Использование новых технологий в обучении иностранному языку в современных условиях.

1. Преподавание иностранных языков с помощью применения методики CLIL (интегрирование преподавания иностранного языка и других предметов) 

2. Приемы и методы обучения иностранному языку в условиях инклюзивного образования 

3. Видеоразминки на уроках английского языка на начальном этапе обучения 

4. Технология вовлечения на уроках английского языка 

5. Использование тренажера для подготовки к устной части экзамена по английскому языку 

	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

18.01.208


	Тема заседания: Подготовка к ОГЭ по иностранным языкам. Проблемы, стратегии, основные ошибки

1. Подготовка к ОГЭ по английскому языку. Аспект « Говорение». Особенности выполнения заданий. Типичные ошибки. Стратегии выполнения. 
2. Подготовка к ОГЭ по английскому языку. Аспект «Письмо». Особенности выполнения заданий. Типичные ошибки. Стратегии выполнения 
3. Подготовка к ОГЭ по английскому языку. Аспект «Чтение». По материалам семинаров КРИПКиПРО и школы иностранных языков 
4. Письмо и эссе (стратегии выполнения и типичные ошибки в заданиях текущего года). По результатам семинара и проверки в центре мониторинга 
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

Март 2018


	Тема заседания: Совершенствование компетенций учащихся.

1. Развивающий и воспитательный аспект в обучении ИЯ

2. Реализация технологий деятельностного типа в условиях ФГОС ООО

3. Самостоятельная работа учащихся как фактор интенсификации образовательного процесса.

4. Организация исследовательской деятельности учащихся.

5. Антитеррористическая грамотность: воспитательная работа на уроках иностранного языка.

6. Составление плана работы на 2018-2019 учебный год
	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение педагогов дополнительного образования
Цель: 

Совершенствование профессионального мастерства и компетентности педагогов дополнительного образования.
Задачи:
1. повышать качество воспитательно-образовательного процесса через использование современных педагогических технологий, организацию проектной, конкурсной и научно-исследовательской деятельности педагогов и учащихся;

2. продолжать работу по обучению педагогов дополнительного образования современным методам и формам работы в контексте ФГОС основного общего образования;
3. совершенствовать работу по повышению качества ведения учебной документации педагогами дополнительного образования;

4. выявлять, изучать, обобщать и распространять педагогический опыт через мастер-классы, открытые занятия, обучающие семинары, СМИ;
5. совершенствовать систему работы с одарёнными и мотивированными учащимися по дальнейшему развитию их творческого потенциала.
План работы на 2017-2018 учебный год
	№ заседания/сроки проведения
	Вопросы
	Ответственный

	Заседание 1

03.11.2017
	Современное занятие дополнительного образования в соответствии с требованиями к дополнительным общеразвивающим программам в контексте ФГОС

1. Организационно-методическое обеспечение реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ 

2. Современные требования к структуре и содержанию занятия дополнительного образования 
3. Развитие РДШ в дополнительном образовании Кемеровского муниципального района 
4. Заседание рабочей группы по подготовке учащихся к конкурсам областного и Всероссийского уровней

	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

25.01.2018
	Совершенствование методической работы МАУ ДО «Дом детского творчества» Кемеровского муниципального района

1. Подведение итогов работы за 1 полугодие 2017-2018 учебного года. 
2. Результаты участия в конкурсах обучающихся и педагогов 

3. Мониторинг результативности дополнительных общеразвивающих программ. Обмен опытом по составлению мониторинговых программ 

4. Рабочая группа по подготовке к участию в областных конкурсах: областной этап Всероссийского конкурса дополнительных общеразвивающих программ, областной конкурс «Театральные подмостки», областной конкурс хореографических коллективов


	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

22.03.2018
	Применение современных методов и форм музейной педагогики на занятиях творческих объединений туристско-краеведческой направленности.

1. Современные формы организации научно-исследовательской работы учащихся 

2. Музейная педагогика как средство гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения 

3. Применение современных методов поисковой работы в творческом объединении «Музейное дело» на базе МБОУ «Новостроевская СОШ» 

4. Опыт реализации социально-значимого проекта «Дети войны» учащимися творческого объединения «Музейное дело» на базе МБОУ «Елыкаевская СОШ» 

5. Рабочая группа по составлению мониторинговых программ 

7. Составление плана работы на 2018-2019 учебный год.


	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение учителей технологии

Цель работы: 

Совершенствование уровня педагогического мастерства учителей технологии, уровня их компетентности в области учебного предмета и методики преподавания. 

Задачи: 

1. Продолжить работу по изучению и внедрению ФГОС в образовательный процесс;

2. Совершенствовать методики преподавания уроков технологии на основе внедрения в образовательный процесс инновационных технологий, новых форм и методов работы на уроках и во внеурочной деятельности;

3. Распространять опыт учителей технологии через мастер-классы, открытые уроки, обучающие семинары;
4. Продолжить работу по формированию и систематизации банка педагогического опыта РМО учителей технологии;

5. Совершенствовать работу по повышению качества ведения документов педагогами.
План работы на 2017-2018 учебный год
	№ заседания/сроки проведения
	Вопросы
	Ответственный

	Заседание 1

03.11.2017


	Организация и проведение муниципального этапа олимпиады школьников по технологии.
1. Опыт участия учащихся Кемеровского муниципального района в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по  технологии 
2. Разработка требований к проведению муниципального этапа олимпиады школьников по технологии (8-11 кл.).
3. Подготовка обучающихся к участию в муниципальном этапе олимпиады школьников по технологии (8-11 кл.). 

	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

01.02.2018


	Современные средства ИКТ в преподавании технологии, музыки и ИЗО.
1. Работа с ресурсами Интернет 

2. Методические основы использования ИКТ в преподавании технологии 

3. Мастер-класс по айрис фолдингу 

4. Технология создания мультимедийных презентаций с использованием дизайнерских программ 
	Руководитель  методического объединения

	Заседание 3

Март 2018
	Фестиваль методических идей (обмен опытом).

1. Проектирование швейных изделий в курсе Технология (девочки) 
2. Самоообразование педагога 

3. Проектная деятельность 

4. Мастер-класс «Мир профессий»

5. Мастер-класс по изготовлению автомоделей 

6. Составление плана работы на 2018-2019 учебный год.

	Руководитель  методического объединения


Методическое объединение учителей музыки, ИЗО

Цель работы: 

Совершенствование уровня педагогического мастерства учителей музыки, ИЗО, уровня их компетентности в области учебного предмета и методики преподавания. 
Задачи: 

1. Повышать качество обучения через организацию проектной, конкурсной и научно-исследовательской деятельности и использование новых технологий урока;
2. Продолжать работу по организации обновления содержания образования;
3. внедрять в профессиональную деятельность учителей музыки, ИЗО современные педагогические технологии, методики, формы работы;
4. Формировать профессиональную компетентность учителей музыки, ИЗО;
5. Выявлять, обобщать и распространять положительный педагогический опыт творчески работающих учителей.
План работы на 2017-2018 учебный год
	№ заседания/сроки проведения
	Вопросы
	Ответственный

	Заседание 1

03.11.2017


	Продуктивные виды творчества в содержании преподавания музыки, ИЗО.

1. Урало-сибирская роспись 
2. Методы развития чувства метроритма 

3. Опыт организации вокально-хоровой деятельности на уроках музыки и во внеурочной деятельности 

4. Инновационная техника рисования фломастерами в стиле «Мозаика» (мастер-класс) 


	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

01.02.2018


	Современные средства ИКТ в преподавании технологии, музыки и ИЗО.
1. Работа с ресурсами Интернет 

2. Методические основы использования ИКТ в преподавании технологии 

3. Мастер-класс по айрис фолдингу 

4. Технология создания мультимедийных презентаций с использованием дизайнерских программ 


	Руководитель  методического объединения

	Заседание 2

Март 2018


	Выявление художественно-одаренных детей в условиях

общеобразовательной школы

1. Современные требования к составлению портфолио ученика 

2. Методы и приемы раскрытия творческого потенциала учащихся на занятиях изобразительного искусства дополнительного образования 

3. Обмен опытом по составлению мониторинга личностных, предметных и метапредметных результатов учебных дисциплин «Музыка», «ИЗО» 

5. Требования к включению учащихся в районный банк одаренных детей согласно Положению 

6. Составление плана работы на 2018-2019 учебный год.
	Руководитель  методического объединения


План методических объединений работников дошкольного образования 

Тема: «Совершенствование качества дошкольного образования через повышение профессионального мастерства педагогов в рамках введения ФГОС в дошкольное образование»

Цель: повышение квалификации и профессионального мастерства каждого педагога и коллектива образовательной организации в целом;
изучение новых моделей образовательной деятельности с детьми в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

Задачи:
1. Знакомить  педагогов с достижениями педагогической науки и практики,
           с новыми педагогическими технологиями.
2. Повышать профессиональную квалификацию и мастерство воспитателей.
3. Изучать, обобщать, пропагандировать и распространять передовой опыт творчески работающих  педагогов.
4. Оказывать методическую  помощь педагогам в создании собственных методических разработок, индивидуальных технологий, авторских программ.
План на 2017 – 2018 учебный год

	№ заседания/сроки проведения
	Темы
	Ответственный

	1 заседание 

Октябрь
	Тема: «Подготовка и проведение тематической недели в детском саду»:

1. «Осенние дары» - интегрированное занятие по теме «Осень»  в средней группе.

2. «Значение организации тематических недель в детском саду»

3. Организация тематической недели «Осень золотая» (опыт работы)

4. Организация тематической недели «Моя малая Родина» (опыт работы)

5. «Организация мини-выставок в  детском саду в рамках тематических недель»

6. Мастер - класс «Чудесный цветок – роза» (изготовление цветка из скрученных листьев винограда)  

7. Практическая часть:

Работа в подгруппах. 

Составление  и презентация организации тематической недели «Моя родина – Кузбасс» 

- в младших группах;

- в средних группах;

- в старших группах
	Руководитель  методического объединения 

Руководитель  методического объединения


	
	Тема: «Повышение компетентности родителей в вопросах музыкально-эстетического развития дошкольников»:

1. Психологическое вхождение "Дерево достижений" - тренинг для развития мотивации и сплочения коллектива

2. Работа в подгруппах:

Составление плана мероприятия  «Для мам и вместе с мамами», посвященное Дню Матери.

3. Мастер – класс по поэтапному разучиванию песни в дуэте. 

«Семейный дуэт»- сохранение семейных традиций через развитие творческого начала»

4. Мастер – класс по драматизации сказки «Теремок» 

 «Вовлечение родителей  в работу по ознакомлению с народной сказкой путем театральной деятельности».

5. Мастер -класс  по разучиванию детских танцев
 «Коммуникативные танцы как средство развития навыков невербального общения»

6. Мастер – класс по разучиванию совместных игр для детей и родителей «Игра как средство общения и познания» 
7. Мастер-  класс по ритмодекламации «Хор 
рук»
	

	2 заседание 

Декабрь
	Тема:  «Формирование коммуникативных

 навыков у детей»:

1.«Образовательные ситуации как средство реализации принципа интеграции»

2. «Зимушка-зима» интегрированное занятие во второй  младшей группе

3. Образовательная ситуация  в старшей группе 

4. Образовательная ситуация «Что я знаю о животных» (старшая группа)

5. Логоритмика  в старшей группе 

6. Логопедическое занятие в подготовительной группе 

7. Интегрированное  занятие  в старшей группе «Волшебница Зима»

8. Мастер-класс

«Развиваем речь, используя игры и упражнения»

9. «Развитие речи детей через театрализованную деятельность » - опыт работы организации вариативной части ООП ДО

	Руководитель  методического объединения 

	3 заседание

Февраль
	Тема: «Организация сюжетно – ролевой игры для детей дошкольного возраста»


	Руководитель  методического объединения 

Руководитель  методического объединения

	
	Тема: «Эффективное использование здоровьесберегающих технологий в музыкально-игровой деятельности»
	

	4 заседание

 Апрель
	Тема: «Музейная педагогика как средство развития речи»
	Руководитель  методического объединения

	5 заседание

 Май
	Тема: «Совершенствование работы по развитию театральных способностей детей дошкольного возраста»
	Руководитель  методического объединения


